

Гастроли Центрального театра транспорта

Центральный театр транспорта во время своих летних гастролей за предыдущие годы побывал на 40 железных дорогах страны, показывая свои спектакли в 1.500 населенных пунктах — от Львова до Владивостока, от Вологды до Сочи.

Ныне театр выехал на гастроли в Среднюю Азию, на обслуживание железнодорожников Туркестано-Сибирской и Ташкентской дорог. Во время гастролей театр покажет 14 спектаклей основного репертуара: «Бронепоезд 14-69» Вс. Иванова, «Три года спустя» Н. Вирты, «Машенька» А. Афиногенова, «Хождение по мукам» А. Толстого, «Последние» М. Горького, «Свадьба Бречинского» А. Сухово-Кобылина, «Испанский священник» Дж. Флетчера, «Живой портрет» А. Морето и другие.

Намечен ряд выездов с шефскими кон-

цернами на промышленные предприятия и в передовые колхозы.

Во время гастролей театр продолжит работу над новыми спектаклями к предстоящему сезону. Среди них — два на железнодорожную тему. Историческая пьеса Н. Шаповаленко «Уральский самородок» посвящена первому русскому изобретателю паровоза — Мирону Черепанову, 150 лет со дня рождения которого отмечается в этом году. Вторая пьеса — «60 часов» З. Аграненко — рассказывает о людях маленькой железнодорожной станции в наши дни.

Для детей театр совместно с драматургом С. Михалковым готовит спектакль «В стране игр» («Веселое сновидение»). В спектакле занята вся молодежь театра; над постановкой его работают молодые режиссеры И. Судакова и А. Полевой.